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Vragen van het lid Maij (PvdA) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht dat medische zorg op Lesbos ondermaats is 
(ingezonden 8 februari 2017). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
7 maart 2017). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht over de schrijnende medische situatie op de 
vluchtelingenkampen op Lesbos?1 

Vraag 2
Welke signalen heeft u ontvangen met betrekking tot de tekorten aan 
medische zorg, medicijnen en behandeld artsen in deze kampen? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u deze onmenselijke situatie op het Europees grondgebied? 
Deelt u de mening dat dit ongehoord is en hier onmiddellijk actie op 
ondernomen moet worden? 

Vraag 4
Deelt u voorts de mening dat de Europese Unie dit niet alleen aan Grieken-
land over kan laten, maar dat de overige EU- lidstaten gezamenlijk de 
schouders er onder moeten zetten? 

Vraag 5
Wat doet de Nederlandse regering op dit moment teneinde bij de Europese 
collega’s aan te dringen op het met spoed nakomen van de belofte asielex-
perts naar Italië en Griekenland te sturen, aangezien dit ook direct verlichting 
zou kunnen brengen voor de medische situatie op Lesbos? 

1 https://www.nrc.nl/nieuws/2017/02/03/artsen-op-lesbos-we-kunnen-weinig-doen-6359181-
a1544406
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Vraag 6
Hoe staat het met de door Nederland beloofde extra humanitaire hulp voor 
de vluchtelingen? Bent u bereid er opnieuw bij andere regeringen op aan te 
dringen dat iedereen bij zou moeten dragen aan de opvang en aan het 
verdelen van vluchtelingen over Europa? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Maij (PvdA) van 
uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het bericht 
dat medische zorg op Lesbos ondermaats is (ingezonden 8 februari 2017) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2016–2017, Aanhangsel 2


